
Έναρξη Σχολικής χρονιάς 2020 – 2021  

Αγαπητοί γονείς, 

Σύμφωνα με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, η νέα σχολική χρονιά 2020 -2021 για 

τους μαθητές, ξεκινά τη Δευτέρα, 14 Σεπτεμβρίου. Η Διεύθυνση και 

ο Καθηγητικός Σύλλογος έχουν ήδη ξεκινήσει τις εργασίες τους από 

την 1η του Σεπτέμβρη για να είναι σε θέση να δεχτούν τα παιδιά 

σας. Λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, η  λειτουργία του 

Σχολείου  θα γίνει, όπως πάντοτε, βάσει των υγειονομικών κανόνων 

προφύλαξης, οι οποίοι θα τηρηθούν με σχολαστικότητα, ώστε η επιστροφή στις σχολικές 

μονάδες να γίνει μέσα σε συνθήκες πλήρους ασφάλειας των μαθητών, αλλά και του 

εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού. Ως εκ τούτου, η Διεύθυνση σε συνεργασία με 

το προσωπικό του σχολείου, έχει εργαστεί σκληρά προς αυτή την κατεύθυνση.  

Σας παρακαλούμε θερμά, όπως παρακολουθείτε την Ιστοσελίδα του Σχολείου για να 
ενημερώνεστε. Είμαστε σίγουροι ότι θα συνεργαστείτε μαζί μας για να προετοιμάσουμε τα 
παιδιά μας να μπουν στην καθημερινότητα του σχολείου και να πετύχουμε την εύρυθμη 
και απρόσκοπτη λειτουργία του.  
 
Αγαπητά μας παιδιά,  
 
Τη Δευτέρα, 14 Σεπτεμβρίου, επιστρέφετε στο σχολείο! Όπως ήδη γνωρίζετε, η επιστροφή 

σας θα είναι κάπως διαφορετική, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.  Επομένως, θα 

πρέπει να ακολουθήσετε κάποιους κανόνες που θα διαμορφώνουν, όπως πάντοτε, τις 

ασφαλείς συνθήκες της φοίτησής σας. Ήδη στην Ιστοσελίδα του Σχολείου μας έχουν 

αναρτηθεί τα  Πρωτόκoλλα Ασφάλειας και Υγείας για τα Σχολεία, τα οποία πρέπει να 

διαβάσετε, για να είστε ενήμεροι.  

Επομένως, με την προσέλευσή σας στο σχολείο, πρέπει να τηρείτε τα μέτρα ατομικής και 

και κοινωνικής προστασίας, καθώς και τις αποστάσεις ασφάλειας, όπως θα σας υποδείξουν 

οι καθηγητές σας. Πρέπει, επίσης, να έχετε μαζί σας τη μάσκα (η χρήση της είναι 

υποχρεωτική), το αντισηπτικό, τα χαρτομάνδηλα τσέπης, αλλά και τον απαραίτητο 

εξοπλισμό για τη κασετίνα σας. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε μολύβια, στυλό και άλλα 

προσωπικά αντικείμενα που χρησιμοποιούνται από άλλους. Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι 

πρέπει να φοράτε τη στολή σας.  

Είμαστε σίγουροι ότι όλοι μαζί, χάρις στη θέληση, τη δύναμη και την αποφασιστικότητά 

μας, θα κατορθώσουμε να βγούμε δυνατοί από αυτή την εμπειρία. Οι ιδιάζουσες συνθήκες 

λόγω κορωνοϊού, δεν θα μας εμποδίσουν να κατακτήσουμε τη γνώση, να καλλιεργηθούμε,  

να πετύχουμε τους στόχους μας και γενικά να έχουμε μια καλή, γόνιμη και δημιουργική 

χρονιά!  

Από τη Διεύθυνση                      

Μαθαίνουμε ασφαλείς!!!  
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